Attachment 3 — Public Comments Received, FY08-11 MTIP

The following is a summary of comments received, as of 1 August 2007, during comment
period for FY08-11 Metropolitan Transportation Improvement Program (opened July 6,
2007 - closes August 6, 2007)

1. 15 @ Willamette River Bridge

Two citizens suggested that MPC support giving the new bridge a Kalapuya name.
Response: This is nota TIP issue and does not affect the draft MTIP. This item
will be brought to MPC at a later date for consideration.

2. Institute bus service between Eugene and Florence
Response: This is not a TIP issue and does not affect the draft MTIP. This item
will be brought to the transportation planning staff group for discussion.

3. Institute bus service to the Eugene Airport
Response: This is not a TIP issue and does not affect the draft MTIP. This item
will be brought to the transportation planning staff group for discussion.

4. Consider reevaluating the planning assumptions to accommodate potential future
scenarios associated with reduced petroleum supplies, carbon limits and regulations
associated with carbon emission reduction.
Comment received from EWEB.
Response: This is not a TIP issue and does not affect the draft MTIP. It is an
issue for the long range transportation plan in which the policies of the region are
incorporated. While this comment was received outside the public comment
period for the RTP, this issue will be discussed when the RTP is brought to MPC.

5. Need long-term infrastructure replacement and coordination among utilities,
cities, county in order to efficiently plan for future resource constraints.
Comment received from EWEB.
Response: This is not a TIP issue and does not affect the draft MTIP. This is a
long range planning issue which is multijurisdictional.
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